В стране безопасного электричества

19.09.2017г. в начальных классах проводилась беседа по теме **«В стране безопасного** электричества»

Специалист по ОТ ООО Кузбасская энергосетевая компания Вакулова Оксана Михайловна рассказала учащимся, что электричество это не только друг, но и источник опасности для человека. И самое главное, что электричество *не имеет ни цвета, ни вкуса, ни запаха* — поэтому стоит соблюдать осторожность, находясь вблизи электроустановок. В частности:

- нельзя играть вблизи энергообъектов;
- нельзя взбираться на опоры линий электропередачи;
- нельзя трогать висящий или лежащий электрический провод, приближаться к нему ближе, чем на 8 метров;
- нельзя проникать на территорию подстанций, открывать двери электроустановок и электрощитов;
 - нельзя разбивать изоляторы, набрасывать на провода посторонние предметы;
 - нельзя ловить рыбу вблизи линий электропередачи;
- нельзя разводить костры под проводами; находиться во время грозы вблизи линий электропередачи;
 - нельзя тянуть вилку из розетки за провод;
 - нельзя браться за провод бытовых электроприборов мокрыми руками;
 - нельзя пользоваться неисправными электроприборами и разбирать их включенными;
- нельзя подходить и трогать людей, которых ударило электрическим током. Если увидели человека, которого ударило током, о нём надо сразу сообщить кому-то из взрослых.

Был организован показ специальных мультфильмов о соблюдении правил безопасного поведения вблизи электрических объектов.



